Контрольная работа по информатике для 11 класса за 1 полугодие
Вариант 1
1.Выберите правильный ответ
1.1. Моделирование - замещение изучаемого объекта другим объектом, который отражает ...
1) некоторые стороны данного объекта 
2) все стороны данного объекта
3) несущественные стороны данного объекта
4) существенные стороны данного объекта
1.2.  В каких редакторах можно построить модель движения мяча, брошенного с некоторой высоты? 
1) Звукозапись
2) Paint
3) Excel
4) PowerPoint
1.3.  Расставьте в нужном порядке этапы моделирования на компьютере.  Укажите порядок следования всех 5 вариантов ответа:
1) формализация модели
2) построение информационной описательной модели
3) проведение компьютерного эксперимента
4) анализ результатов моделирования
5) построение компьютерной модели
1.4.  Какое значение не может принимать переменная, описанная в разделе Var как integer?
А) 3,2767	Б)-32767       В) 32767	Г)	0
1.5.  Приведенному условию: Если А< В< С, то Z=C-B-A соответствует фрагмент программы:
1) If А<В<С then Z:=C-B-A	
2) If not(A>B>C) then Z:=C-B-A
3) IF (A<B) and (B<C) then Z:=C-B-A
4) IF (A<B) or (B<C) then Z:=C-B-A
1.6.  Какие бывают базы данных в зависимости от характера хранящихся в них данных?
1) фактографические 
2) сетевые
3) документальные
4) централизованные
1.7. Текстовый тип данных в СУБД Access подразумевает хранение текста длиною не более ...
А) 255символов	 Б) 32767 сим. 	В) 65535 сим. 	Г) любое количество
1.8. Объект базы данных, позволяющий получить необходимые сведения из одной или нескольких таблиц, называется ...
А) таблица 		Б) форма 		В) запрос		 Г) отчет
1.9. Отдельный параметр каждого объекта БД называется ...
А) полем 		Б) формой 		В) записью		 Г) ячейкой
1.10. Какой образец следует выбрать для поиска значений поля, у которых третьей буквой является буква С, а предпоследней буква А?
А)* * С * А ?  	Б) * ? С * А * 	В) ? ? С ? А * 	Г) ? ? С * А ?
1.11. Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию: 
«ПОЛ=’м’ ИЛИ Русский язык > Информатика»?
	Фамилия
	Пол
	Математика
	Русский язык
	Химия
	Информатика
	Биология

	Иванова
	ж
	82
	56
	46
	32
	70

	Воронин
	м
	43
	82
	45
	74
	23

	Григорьева ригоригорьеваригорьева
	ж
	54
	74
	68
	75
	83

	Роднина
	ж
	71
	63
	56
	82
	79

	Сергеев
	м
	33
	25
	74
	38
	46

	Черепанова
	ж
	18
	72
	83
	86
	61


	
	А) 1 		Б) 2			В)3		Г)4





2. Решите и запишите ответ
2.1. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы.
	а:= 100,	
b:=0
а:= а - b * 3
if   а > b   then с:= а – b   else   с:= b – а;



2.2. Определите, что будет напечатано в результате выполнения программы, записанной ниже:
	var n, s: integer;
begin
   n := 14; s := 0; 
   while n <= 18 do begin
      s := s + 25;
      n := n + 1;
   end;
   write(s);
end.


2.3. В представленной базе данных сначала будет проведена сортировка по убыванию поля «Фамилия», а затем фильтрация в поле «Зарплата» по условию «> 4000». Запишите фамилию, которая окажется в базе данных последней после этих операций.
	
	Фамилия
	Имя
	Зарплата
	Премия

	1
	Ефремов
	Иван
	3850
	4895

	2
	Кузьмин
	Петр
	4000
	5680

	3
3
	Сушкова
	Мария
	4283
	5500

	4
	Зимов
	Василий
	2500
	3990

	5
	Степанова
	Ольга
	8930
	9800

	6
	Петров
	Алексей
	4010
	5594

	7
	Андреев
	Илья
	3995
	4968
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)2.4. В таблицах приведена протяженность автомагистралей между соседними населенными пунктами. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие населенные пункты не соединены автомагистралями. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная протяженность маршрута от пункта А до пункта С не больше 5». Протяженность маршрута складывается из протяженности автомагистралей между соответствующими соседними населенными пунктами.
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2.5. На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л, М. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город М?
[image: https://ege.yandex.ru/media/i_2_b9.PNG]

Контрольная работа по информатике для 11 класса за 1 полугодие
Вариант 2
1.Выберите правильный ответ
1.1. Какое высказывание наиболее полно определяет понятие «модель»?
1) Модель - это точная копия оригинала
2) Модель - это объект, который сохраняет в себе важные для исследования свойства оригинала
3) Модель - это искусственно созданный объект
4) Модель - это объект, замещающий оригинал

1.2. Запись модели с помощью формул, уравнений, называется
1) визуализация
2) формализация
3) моделирование
4) обработка

1.3. Расставьте в нужном порядке этапы моделирования на компьютере.  Укажите порядок следования всех 5 вариантов ответа:
1) построение информационной описательной модели
2) проведение компьютерного эксперимента
3) построение компьютерной модели 
4) анализ результатов моделирования
5) формализация модели

1.4. Какие значения не может принимать переменная, описанная в разделе Var как word?
А) -32767	      Б) 0	В) 6,5535	       Г) 65535

1.5. Приведенному условию: Если X>Y>Z, то A=X+Y+Z соответствует фрагмент программы:
1) If not(X<Y<Z) then A:=X+Y+Z
2) If X>Y>Z then A:=X+Y+Z
3) IF (X>Y) or (Y>Z) then A:=X+Y+Z
4) IF (X>Y) and (Y>Z) then A:=X+Y+Z
1.6. Как называется вся информация об одном объекте базы данных, представленная в таблице?
А) поле	Б) запрос            В) запись            Г) форма

1.7. Какую информацию может содержать поле MEMO?
	А) текст		 Б) рисунок 		В)число	 Г) дату

1.8. Объект базы данных, предназначенный для печати данных, называется ...
А)	таблица 	Б) форма 	В) запрос	 Г) отчет

1.9.  Расположение записей в определенном порядке называется
А) поиском	 Б) фильтрацией	 В) сортировкой 	Г) отбором

1.10. Какой образец следует выбрать для поиска значений поля, у которых второй буквой является буква С, а последней буква А?
А) * С * А      Б) ?   С * А        В) ? С ??? А       Г) * С ? А*

1.11. Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию:
 «Биология >Математика И Пол =’ж’»?
	Фамилия
	Пол
	Математика
	Русский язык
	Химия
	Информатика
	Биология

	Иванова
	ж
	82
	56
	46
	32
	70

	Воронин
	м
	43
	82
	45
	74
	23

	Григорьева
	ж
	54
	74
	68
	75
	83

	Роднина
	ж
	71
	63
	56
	82
	79

	Сергеев
	м
	33
	25
	74
	38
	46

	Черепанова
	ж
	18
	72
	83
	86
	61


А) 1 		Б)2  		В) 3		 Г) 4



2. Решите и запишите ответ

2.1. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы.
	а:= 42,	
b:=10
а:= а -	b * 3
if   а > b   then с:= а – b   else   с:= b – а;



2.2. Определите, что будет напечатано в результате выполнения программы, записанной ниже:
	var n, s: integer;
begin
  n := 1;
  s := 0;
  while n <= 101 do
  begin
    s := s + 7;
    n := n + 1
  end;
  write(s)
end.



2.3. В представленной базе данных сначала будет проведена сортировка по возрастанию поля «Фамилия», а затем фильтрация в поле «Премия» по условию «< 5000». Запишите фамилию, которая окажется в базе данных последней после этих операций.
	
	Фамилия
	Имя
	Зарплата
	Премия

	1
	Ефремов
	Иван
	3850
	4895

	2
	Кузьмин
	Петр
	4000
	5680

	3
J)
	Сушкова
	Мария
	4283
	5500

	4
	Зимов
	Василий
	2500
	3990

	5
	Степанова
	Ольга
	8930
	9800

	6
	Петров
	Алексей
	4010
	5594

	7
	Андреев
	Илья
	3995
	4968



2.4. В таблице приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная стоимость перевозки грузов от пункта В до пункта D не больше 5». Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими соседними станциями.
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2.5. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
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